

99 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

數位內容科技學系 甯○湘

得知獲得校友會獎學金資格後，超級驚訝又興奮！很謝謝系上對我的肯定和支持，雖然已是大學生涯的最後一年，我還是會繼續加倍努力！

數位系是一個溫馨的大家庭，老師和學生間不只是師生關係，更有著像親人般的感情。系上有許多豐富的資源以及器材供我們使用，正課之外，也聘請許多業界知名的講師，額外開了許多增能課程，像是 After Effect、Painter、3DMax、MAYA、Toomboon、Flash、數位音樂剪輯、電子商務…等，如此多元化課程，讓我們擁有額外機會，學習更多專業及技能，參與的同學們藉由學習課程新知，充實每個週末假期，大家坐在課堂上一起努力，這感覺真的很棒，也很難得！還有系上的實習制度，在每學期的寒暑假，和一些企業、公司、工作室…合作，讓我們還沒進入職場前就有機會和業界接觸，近而了解實際的職場生活形態！

很感謝系上老師們給了我很多的機會，參與許多除了課業之外的活動，讓我多了很多學習新事物的機會，也從中認識許多貴人，得到很多寶貴的經驗。在大二時有機會受導師邀請，參與各系學校故事畫典雅大樓的計畫提案，那次真的是很緊張又興奮，也很開心老師對我的信任，願意把任務交到我手中，讓我和其他同學們一起組隊努力、合作，和別系的老師團隊們良性競爭，真的很震撼！這次經驗也給了我很大的信心。更要感謝我父母成功的家庭教育，培養出我這樣的一個人格特質，也令我倍受期待！

課業之餘，我也參加社團、系隊、專案、比賽、校內工讀，種種的經驗我都很珍惜，學到很多不同的處事方式，很高興我的 I Q 和 E Q 能幫助我面對一些新的人、事、物，讓我從錯誤中學習、從成功中累積實力。這三年多來，著實覺得自己成長許多，不管是心境上的轉變、能力上的提升、思考的層面也更廣了，已經可以獨當一面把自己照顧好的一個成人，而不再是以前的黃毛小丫頭了！這同時也代表著要為自己的言行舉止負更大的責任。

感謝校友會，感謝所有不計酬付出的人，感謝學校、感謝數位系、感謝家人、也感謝我自己。